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Річний звіт 

генерального директора КП «Вінницяоблтеплоенерго»  

Довбанюка Валерія Михайловича 

 

Протягом 2019 року КП «Вінницяоблтеплоенерго» забезпечило 

безперебійне та якісне постачання теплової енергії споживачам міста та 

області.  

Фінансові показники діяльності підприємства за 2019 рік 

Загальна сума доходів підприємства за 2019 рік склала 146,127 млн. грн. 

без ПДВ, що на 5,9 млн. грн. більше ніж планувалось. Виконання показника 

щодо доходів підприємства склало 104,2 %. Порівняння планових та 

фактичних доходів підприємства наведено на малюнку 1.  

Малюнок 1 

Загальна сума планових та фактичних доходів  

КП «Вінницяоблтеплоенерго» за 2019 рік 

 

 

 

На малюнку 2 представлена структура доходів підприємства за 2019 рік, 

з якої видно, що найбільшу частку, у розмірі 93,9 % доходів підприємства 

складає виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. Інша 

діяльність підприємства, а саме: підвищення тиску холодної води, технічне 

обслуговування котелень та оренда, у 2019 році склала більше 1 млн. грн. без 

урахування податку на додану вартість.  
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Малюнок 2 

Структура доходів підприємства за 2019 рік 

 

Загальна сума витрат підприємства склала 134,388 млн. грн. без ПДВ, що 

на 4% менше ніж планувалось. Основні елементи операційних витрат та їх 

питома вага у структурі витрат представлена на малюнку 3.  

Малюнок 3. 

Елементи операційних витрат та їх питома вага по  

КП «Вінницяоблтеплоенерго» за 2019 рік 

 

 
 

Найбільшу питому вагу у структурі витрат займають енергоносії – 59%. 

В порівнянні з минулим роком питома вага енергоносіїв знизилась на 6%, в 
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результаті збільшення обсягів виробництва теплової енергії з використанням 

альтернативних джерел енергії, впровадження енергозберігаючих заходів та 

зменшенням вартості природного газу.  

Питома вага витрат на оплату праці складає 25%, що на 8% більше ніж 

минулорічні витрати на оплату праці. Зростання питомої ваги витрат на 

заробітну плату відбулось в результаті законодавчого збільшення мінімальних 

гарантій в оплаті праці.  

 

Фінансовим результатом господарської діяльності підприємства у 2019 

році є прибуток у розмірі 11,7 млн. грн., який включає кошти отримані на 

відшкодування різниці в тарифах за 2018 рік та кошти на впровадження 

енергозберігаючих технологій. Прибуток підприємства від основної 

діяльності (виробництва, транспортування та постачання теплової енергії) 

складає 3,6 млн. грн.  

 

З чистого прибутку підприємства до обласного бюджету перераховано 

дивідендів у розмірі 1,761 млн. грн. Розміри сплачених підприємством 

дивідендів за останні п’ять років наведено на малюнку 4.  

Малюнок 4 

 

 

У 2019 році підприємством сплачено у вигляді податків та зборів, до 

бюджетів всіх рівнів, платежів на суму 22,8 млн. грн. (див. малюнок 5).  
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Малюнок 5 

Розміри платежів перерахованих підприємством до бюджетів  

всіх рівнів протягом 2019 року, тис. грн. 

 

 
 

Додатково, за оренду майна (частина димових труб), в 2019 році 

підприємство перерахувало управлінню спільної комунальної власності 

територіальних громад Вінницької області 28,2 тис. грн. та в обласний бюджет 

87,6 тис.грн., що представлено на малюнку 6. 

Малюнок 6 

Розмір орендної плати перерахованої управлінню спільної комунальної 

власності та обласному бюджету у 2019 році 
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Зміцнення та модернізація матеріально-технічної бази 

Зважаючи на велику енергомісткість виробництва теплової енергії 

підприємство постійно працює над впровадженням енергозберігаючих 

технологій та над зміцненням та модернізацією своєї матеріально-технічної 

бази.  

У 2019 році капітальні інвестиції підприємства склали 7 039,2  тис. грн., 

у т.ч. 4 538 тис. грн. – капітальні інвестиції у об’єкти та основні засоби, які у 

2019 році введені в експлуатацію; 2 501,2 тис. грн. - капітальні інвестиції на 

заходи, які збільшать залишкову балансову вартість основних фондів та будуть 

введені в експлуатацію пізніше.  

 

Для зміцнення та модернізації матеріально-технічної бази виконано: 

1. Технічне переоснащення котельні за адресою м. Вінниця, вул. Пирогова, 

109 (лікарня ім. ак. О.І. Ющенка, Госпіталь ІВВ) з заміни двох газових 

водогрійних котлів на два котли, що працюють на альтернативних видах 

палива (дрова) потужністю 2,4 МВт 

 

 

 

2.  Технічне переоснащеня котельні за адресою м.Вінниця, вул.Барське 

шосе, 5 км (Вінницька обласна психіатрична лікарня №2) з 

дооснащенням котельні одним водогрійним котлом, що працює на 

альтернативних видах палива (дрова) потужністю 1,2МВт та 

переобладнання  парового котла Е 1/9 потужністю 756кВт переведенням 

його з природного газу на тверде паливо (дрова)  

 

3. Переобладнання  парового котла Е 1/9 потужністю 756 кВт переведенням 

його з природного газу на тверде паливо (дрова) м.Вінниця, вул. 

Пирогова, 109 (лікарня ім. ак. О.І. Ющенка, Госпіталь ІВВ) 

 Вартість заходу - 85 тис. грн. 
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4. Замінено зношені теплові мережі з використанням попередньо 

ізольованих труб – 1 120 м.п.. 

 

  
 

 

5. Дооснащеня котельні с. Нова Прилука (філія Липовецької ЦРЛ)одним 

водогрійним котлом, що працює на альтернативних видах палива (дрова) 

потужністю 100 кВт. 

 

6. Дооснащення котельні в м. Тульчин по вул. Леонтовича, 114 

(Тульчинська ЦРЛ) з одним водогрійним котлом, що працює на 

альтернативних видах палива (дрова) потужністю 800 кВт 
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7. Технічне переоснащення котельні в м. Вінниця по вул. Вишнева, 24  з 

дооснащенням котельні двома водогрійними котлами, що працюють на 

альтернативних видах палива (дрова) потужністю 200 кВт  

8. Виконано ремонт виробничих приміщень та покрівель  двох котелень м. 

Липовець (Липовецька обласна лкарня відновлювального лікування) та 

м. Вінниця (Вінницька обласна лікарня ім. М.І. Пирогова) 

9. Проведено капітальні ремонти обладнання. 

10.  Відповідно до вимог Кодексу газорозподільчих систем підприємством 

облаштовані усі вузли обліку природного газу системою дистанційної 

передачі даних (інтелектуальними модеми Imod Vega) 

 

 

  

 

 

 

 

 

Реалізація програми з впровадження відновлювальних джерел енергії 

 

Для реалізації заходів з впровадження відновлювальних джерел енергії у 

2019 році, залучено кредитні кошти КО «Обласний фонд сприяння інвестиціям 

та будівництву», отриманих у 2018 році, а також кошти обласного бюджету в 

розмірі 1,659 млн. грн. 
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У 2019 році на об’єктах  КП «Вінницяоблтеплоенерго» реалізовано 

наступні проекти: 

 Технічне переоснащення системи гарячого водопостачання з влаштуванням 

автономних джерел (сонячних вакуумних колекторів) на котельні за 

адресою: м. Липовець вул. Пирогова, 36 (Липовецька обласна лкарня 

відновлювального лікування) потужністю 28 кВт. 

 Технічне переоснащення системи гарячого водопостачання з влаштуванням 

автономних джерел (сонячних вакуумних колекторів) на котельні за 

адресою: смт. Тиврів вул.Злагоди, 2 (Тиврівський обласний будинок-

інтернат для осіб) потужністю 40кВт. 

 Технічне переоснащення системи гарячого водопостачання з влаштуванням 

автономних джерел (сонячних вакуумних колекторів) на котельні за 

адресою: м. Вінниця  вул. Пирогова, 109 (лікарня ім. ак. О.І. Ющенка, 

Госпіталь ІВВ) потужністю 70кВт. 

 

 

 

 Розроблено проект із будівництва сонячної електростанції на котельні за 

адресою м. Вінниця, вул. Вишнева,24 та придбано устаткування для 

сонячних електростанцій на 70 кВт. 

Орієнтовний термін впровадження заходу І півріччя 2020 року 
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Підготовка персоналу 

Відповідно до ЗУ «Про енергетичну ефективність будівель» 

підприємством, на базі Вінницького національного технічного університету, 

проведено навчання та атестація персоналу з отриманням відповідних  

кваліфікаційних атестатів, що здійснює проведення аудиту енергетичної 

ефективності будівель та обстеження інженерних систем будівель. 

 
Використання новітніх технологій 

Завдяки використанню тепловізора спеціалістами підприємства 

здійснюється аналіз та пошук витоків теплоносія, причин незадовільної 
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роботи систем опалення споживачів, прослаблення контактних з'єднань  

електричного обладнання 

 

Збільшення доходів підприємства за рахунок іншої діяльності 

Крім зменшення енергомісткості основної діяльності, підприємство 

працює над збільшенням доходності за рахунок інших видів діяльності. 

 Підприємством укладено договори на проведення технічного 

обслуговування  котелень закладів освіти  Гайсинського та Барського районів,  

бюджетних та інших організацій. Від зазначеної діяльності отримано коштів у 

2019 році на загальну суму 751 тис. грн.. з ПДВ.  

 

Процедури закупівель  

Для забезпечення ефективного та прозорого використання коштів 

підприємство проводить закупівлі з використанням електронної системи 

«PROZORRO». 

 

У 2019 році підприємством проведено 76 тендерних процедур на 

загальну очікувану вартість – 23,189 млн. грн.,  пропозиції переможців торгів 

з найменшою ціною склали – 14,403 млн. грн., економія коштів склала – 8,786 

млн. грн.. 

 

Таблиця 1 

Аналіз проведених у 2019 році тендерних процедур по  

КП «Вінницяоблтеплоенерго» 

 

№п/

п 
Категорія процедури  

Кількість 

поцедур 

Загальна 

сума  

очікуваної 

вартості, 

тис. грн. 

Фактична 

сума 

укладених 

договорів, 

тис. грн. 

Заощаджен

о, тис. грн.  

1 

Допорогова закупівля 

(від 3 тис. грн. до 1 

млн. грн. товарів і 

послуг та до 5 млн. 

грн. роботи) 

    

2 

Відкриті торги (від 1 

млн. грн. товари і 

послуги та від 5 млн. 

грн. роботи) 

    

ВСЬОГО ЗАОЩАДЖЕНО у  2019р.      8785,561 

 


